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2.7.1 - Student Satisfaction Survey (SSS)

Part- A

<h&lT|
(Class.)

1,443 responses

e
(Gender)

1,443 responses

31y forg € & =T g1

(Which stream do you belong to?)

1,443 responses

@ B.A.
@® Bsc
@ B.Com
@ BCA
@ M.A.
® M.Sc
@® M.Com
@ Other

® Male
@® Female

@ Science

@ Art

@ Commerce
@ Professional
@ Other
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Part-B
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How is the quality and completeness of the study material and the way of
teaching?

1,443 responses

@ 4 - Excellent

@® 3 - Good

@ 2 - Average

@® 1 - Below Average
@ 0-Poor

2 Aferer arararor &ar g2

How is the academic environment?
1,443 responses

@® 4 - Excellent

@® 3 - Good

@ 2 - Average

® 1 - Below Average
@ 0-Poor
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How much do you satisfied with the CBCS pattern?

1,443 responses

@® 4 - Above 80%

@ 3 - Between 61% to 80%
@ 2 - Between 41% to 60%
@® 1 - Between 21% to 40%
@ 0 -Between 0% to 20%

4 o7 fRA&Teh IATERUT SR STIWANT hT ST Sech HTURUMSHT i T&fRNd hd 872

Are teachers demonstrate the concepts by using examples and
applications?

1,443 responses

® 4 - Always
@ 3 - Often

@ 2 - Irreqularly
® 1 - Hardly

@® 0 - Notatall
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How is the subject knowledge, clarity and communication skills of the
teachers?

1,443 responses

@® 4 - Excellent

@ 3 - Good

@ 2 - Average

@ 1 - Below Average
@ 0-Poor

6 a1 Tad Ud fAsaer g fAerent gRT foRar SiTaT 82

Is continuous and fair evaluation is done by teachers?

® 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 - Rarely fair

@ 1 - Usually unfair
A @ 0 - Usually biased

1,443 responses



mailto:dnpg@gmail.com

HICSLEIPESISEls N BICEIEE)
TREYR—273001 Ul

(% yefia ‘B )
TG
dFeaTe SR TREYR fIeafdeney, MRaEgR

e-mail : dnpggk mail.com
website : www.dnpgcollege.edu.in

7 <rar freren SmuehY srafard gerarei ofik ursashy ud W@ & gfkumdt & IR &
IR & g 3R I8 Taifdd &d €2

Do teachers communicate and address your expected competencies and
course & learning outcomes?

1,443 responses

® 4 - Always
@ 3 - Often

@ 2 - Irregularly
® 1 - Hardly
@ 0 - Notatall

8 =R fraren/dReTeh vl ARfesi= uer &hd &2

Do teachers/mentors provide adequate guidance?
1,443 responses

® 4 - Always
@ 3 - Often
@ 2 - Irregularly

) @® 1 - Hardly
i @ 0 - Notatall
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Teachers inspire to join academic and other co-curricular activities?

1,443 responses

® 4 - Always
@ 3 - Often

@ 2 - Irregularly
@® 1 - Hardly

@ 0 - Notatall

10 B13-fAerh dae

Student-teacher relationship
1,443 responses

@ 4 - Excellent

® 3 - Good

@ 2 - Average

@ 1 - Below Average
@ 0-Poor
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Remedial and counselling program.

1,443 responses

@® 4 - Excellent

® 3 - Good

@ 2 - Average

@ 1 - Below Average
@ 0 -Poor

12 ehletsl Stta=1@ Afthed fAhT o ITER UG dl 87?

Does the college provides opportunities for life-oriented personality
development?

1,443 responses

® 4 - Every time

@® 3 - Usually

@ 2 - Occasionally / Sometimes
) ® 1 - Rarely
R ) @ 0 - Never
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Student-centered methods used by teachers.

1,443 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3 - Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

14 AT TR 4T 8?
How is the discipline level?

1,443 responses

® 4 - Excellent

® 3 - Good

@ 2 - Average

@ 1 - Below Average
@ 0-Poor
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Use of ICT, PPT and learning materials based on smart classes.

1,443 responses

® 4 - Excellent

® 3 - Good

@ 2 - Average

® 1 - Below Average
@ 0-Poor

16 TWddl Ud YaTaRul STARsehdT |

Cleanliness and environmental consciousness.

1,443 responses

® 4 - Excellent

® 3 - Good

@ 2 - Average

® 1 - Below Average
@ 0-Poor
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Field study/internship/projects/extension and community works.

1,443 responses

® 4 - Excellent

® 3 - Good

@ 2 - Average

® 1 - Below Average
@ 0-Poor

18 QEdhIeld, Tt 3R Wi-Fi gfaard et g1
How are the library, reading room and Wi-Fi facilities?

1,443 responses

® 4 - Excellent

® 3 - Good

) 2 - Average

® 1 - Below Average
@® 0-Poor
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How are the career counselling, placement and job opportunity?
@® 2 - Excellent
® 3 - Good
@ 2 - Average
@ 1 - Below Average
y | 00 rm
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1,443 responses

Guest lecture, seminar and workshop.

1,443 responses

@ 2 - Excellent

® 3 - Good

@ 2 - Average

@ 1 - Below Average
@ 0-Poor
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Information regarding courses, fees, examination and other
requirements.

1,443 responses

@ 4 - Excellent

@ 3 - Good

@ 2 - Average

@ 1 - Below Average
@ 0 -Poor

34.9%
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The overall quality of teaching-learning process in the institute is very
good.

1,443 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3 - Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - strongly disagree
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